

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币疯涨说明什么问题的问题，以及和比特币疯涨说明什么问题的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 特朗普当选后，比特币价格为什么会大涨？](#)
- [2. 比特币暴涨为什么会爆仓？](#)
- [3. 比特币大涨的原因是什么？我们怎样得到比特币？](#)
- [4. 比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？](#)

特朗普当选后，比特币价格为什么会大涨？

特朗普有利于比特币，就像核战争有利于比特币一样。特朗普将会是很多领域的史诗般的灾难——经济，地域政治，民主都将陷入恐惧和混乱，人们将会转向比特币，将其作为一种防御性资产。

对于特朗普可能导致的结果，特朗普获胜会明显推动数字货币，不过幅度也不会太大。尽管特朗普并未将数字货币放入其议程，他把自己作为一个华盛顿的局外人，交易者认为这可能引起很多不确定性。

这可能只会暂时推动比特币价格上涨，并不会产生持续的效应。特朗普肯定会增加美国国内的不确定性，某种程度上，甚至会给全球带来不确定性，这将对比特币价格带来短期的推力。

不过，普遍认为任何对比特币的推动都将进一步巩固比特币作为在金融危机时期的一种新的非传统的‘避风港’资产，对于那些在不确定时期寻求多元化投资组合的人来说，比特币可以证明自己是有用的，而这次大选将会进一步证实这一点。

比特币价格趋势与其他资本市场之间的这种不相关性特点正是许多投资者在不确定时期所期待的。根据人们对大选的感觉，投资者可能会选择使用比特币来对冲更加传统的市场。

无论谁赢得大选，投资比特币的人数都会增加，因为比特币具有有限的发行量，去中心化性质和不可更改性。想要投资比特币，先要了解下比特币的历史。市场传言和未经证实的新闻源显示的信息投资者不该盲从，比特币并不是一种风险很低的投资方式，如果你选择投资比特币，一方面要有较强的风险承受能力，另一方面最好同时配置其他类型的资产投资。

当一个女人决定和一个男人睡觉时，就没有她跃不过去的围墙，没有她推不倒的堡垒。同样的，当一家公司见到巨大的利益后的投资决策，任何的风险都值得它奋力跃过。（欢迎添加笔者V信：fxlj88888）

比特币暴涨为什么会爆仓？

比特币的交易内容已经十分丰富，除了现货交易，还有期货、期权，以及借贷等各种衍生品，因此比特币暴涨或暴跌，都会导致一部分人爆仓。

比特币大涨的原因是什么？我们怎样得到比特币？

第一个大涨原因是市场规律，比特币大涨大跌都是市场决定的，总数量是一定的，所有的人投进里面的钱总额是一定的，炒币的人都一窝蜂，追涨杀跌，钱不是进了我的口袋，就是进了别人口袋，进了别人的口袋，我就是被割韭菜了，进了我的口袋，就是我割别人韭菜了，大部分人都被金钱迷失了方向！比特币大涨是人们的共识度起来了，会大涨，涨涨，就会跌，来来回回，来回拉升价格，刺激着投资客的心扉！所以说人们要保持一颗平和的心态对待比特币的大涨大跌，大涨了也不要太过激动，及时收回财富本金才是主要的，大跌了，也不要太过伤心，谁让你干一行来！这个高收益本身伴随着高风险，当你那天得到了高收益，你就要想到那天你会被套牢，赔钱，不以物喜，不以己悲，看开！

第二个怎么得到比特币，你可以买卖交易得到，也可以投资矿机生产比特币，不过现在需要的成本太高了，产量也太低，一般人不建议搞，这不和以前十年前那么好挖了，四年减产一次，已减产三次，现在挖矿难度增加了，挖矿需要两个重要的条件，第一是需要廉价的电力，第二个需要网络发达，所以你挖矿需要靠近这样的位置！

比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？

一，比特币的价格已经突破9000美金，上涨到没有朋友！

持续的上涨，已经让比特币的涨幅，从诞生到现在，经过八年左右的时间，上涨幅度已经达到900万倍。

比特币的巨大涨幅上涨，让很多人开始怀疑人生。在比特币的涨幅900万倍面前，腾讯和贵州茅台，只能算是小弟了。

如果在八年前，你买进10万元人民币的比特币，现在已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不是许家印，也不是马化腾，而是你。这是真实的事情，不是做梦，

但是，没有人买入，也没有人买入之后，坚持到现在。

二，最近这段时间，为什么比特币这么火爆上涨？让很多没有买入比特币的人，非常遗憾和痛苦，因为错过好几个亿。原因如下：

第一个原因，美国芝加哥商品期货交易所，即将推出的比特币期货，将于12月中旬正式推出。比特币期货的推出，标志着全球最大的期货商品交易所，开始认可比特币，对比特币是一个大利好消息。

第二个原因，全球第一个比特币基金，即将上市，这只基金是一家法国资产管理公司推出，一只专门投资比特币的基金，由全球四大会计师事务所的普华永道，为这个基金提供审计服务，由法国农业信贷银行托管这只基金。这只基金的规模是4亿美金，标志比特币开始进入机构投资者的时代。

第三个原因，白俄罗斯的新法案，将使比特币在白俄罗斯合法化，白俄罗斯有望成为第二个日本，日本一直大力支持和发展比特币。

第四个原因，瑞士央行主席表态，他认为比特币是投资，而不是货币。这个表态，间接承认比特币的投资价值。

第五个原因，在10月份，俄罗斯宣布发行自己的加密货币。在本月，俄罗斯银行家建议合法化比特币。

第六个原因，马来西亚政府，即将对比特币进行监管，间接承认比特币合法化。

第七个原因，新加坡金融管理局，即将批准设立比特币交易所。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

三，简单总结。

综上所述的七个原因，比特币近期的走强，正是因为全球各个国家和各大机构，都开始看好比特币，从而引导更多的投资者，关注比特币，开户参与比特币。

从长期看，比特币作为互联网货币的龙头数字货币，在未来，发展前景还是非常巨大的，从比特币的价格分析，长期的上涨空间，依然值得期待。

四，比特币的核心价值

1，全球各国政府，都在准备国家数字货币的发行计划，俄罗斯政府发行国家数字货币，币种名称是M币，日本政府发行国家数字货币，币种名称J币。俄罗斯和日本是全球的主要国家，因此，在它们的带动下，其它国家有可能在未来也会跟进发行国家的数字货币。

2，比特币的本质是互联网货币，互联网改变了全世界，腾讯、阿里巴巴、亚马逊、谷歌等互联网巨头，本质上也是互联网技术的产物，这些互联网巨头正在深刻的改变着世界和我们。

3，比特币也是数字货币，现在全球已经进入数字经济时代，近日在石家庄举办的2017中国国际数字经济峰会，腾讯马化腾对数字经济的重新总结是：“高、深、快”，关注度高，融合度深，增长速度快。数字经济的时代，必然造就数字货币的时代。

五，人生与投资。

人生如投资，投资如人生。

在投资的旅途之中，最重要的就是投资的眼光，眼光将决定你的选择。

正如比特币，很多人在这些年一直都不看好，但是结果是比特币依然持续不断的上涨，比特币位有投资眼光的人们，创造了巨大的财富。

在我们的人生当中，人们之间最大的不同，是自己的眼光，是自己对未来世界的理解。眼光和理解的不同，将决定了行动的不同，行动的不同，最终决定结果的不同。

比特币是什么？比特币，是一种具有非常强大生命力的互联网货币。互联网在最近20多年改变全世界，那么作为比特币的互联网货币，也将改变全世界的货币体系。

阿里巴巴马云，有一个观点，他认为大部分的人生，都是因为看见，所以相信，但是他认为真正好的人生，必须是----因为相信，所以看见。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！